

Naš znak / Our ref.:

Vaš znak / Your ref.:

Datum / Date:

03.02.2016.

Državni ured za upravljanje državnom imovinom
n/r g. Mladena Pejnovića, predstojnika ureda
Dežmanova ulica 10
10000 ZAGREB

Poštovani g. Pejnović,

Smatramo svojom obvezom upozoriti Vas na neke činjenice vezano za neuspjelu privatizaciju TLM-a. Znamo da Vam podatkom o neuspjeloj privatizaciji nismo rekli nešto što niste znali. Međutim teško je vjerovati da se vezano za tu činjenicu nitko od državnih institucija a tu prvenstveno mislimo na vaš Ured nije na bilo koji način oglasio i učinio ono što mora u zaštiti državnog interesa. Državni interes i obveza u ovom slučaju nije mali. Znamo da je Vlada RH prodavatelj TLM-a te da je 2008 godine financijski restrukturirala isti sa preko milijardu i sto milijuna kuna ili sa oko sto četrdeset milijuna eura! Posljedica neuspješne privatizacije za sada su 450 radnika valjaonica koji su na teretu zavoda za zapošljavanje i valjaonice u stečaju sa 65 milijuna eura dugovanja te stotinjak radnika prešaonice u predstečajnoj nagodbi sa izvjesnim odlaskom u stečaj. Šanse žrtava ove privatizacije što su radnici da eventualno barem naplate svoja potraživanja su gotovo nikakve što vrijedi i za ostale vjerovnike. Imovine za potraživanja nema zbog toga što su se „investitori“ dijelili na način da je najveći dio imovine na društvima koja nemaju ni djelatnosti ni zaposlenika ali su zato neki među njima najveći vjerovnici u stečaju valjaonica. Posao Vašeg ureda nije da pokušava uvjeriti sebe i druge da su ispostovane stavke kupoprodajnog ugovora o ulaganju. Ne može se pokušavati prikazati da su izvršena ulaganja od preko sto milijuna eura a rezultat tolikih ulaganja je poduzeće u stečaju sa dugom od šezdeset i pet milijuna eura. Činjenica da su djelatnosti uništene u suprotnosti su takvim stavom i jednom od najvažnijih stavki kupoprodajnog ugovora koja kaže da se TLM prodaje da bi se sačuvala i razvijale djelatnosti.

Od Vas očekujemo da sukladno zakonu i preuzetim obvezama prijavite državna potraživanja u stečaju proizašlim iz financijskog restrukturiranja, a zbog neuspješne privatizacije. Zbog istog razloga očekujemo da zatražite od državnih institucija zabranu raspolaganja imovinom svega što bivši jedinstveni TLM jest i obavite kompletnu reviziju postupka privatizacije. Nasmijete dozvoliti da vjerovnici u prvom redu radnici nemogu naplatiti svoja potraživanja, a da unutar nekad jedinstvenog TLM-a postoji imovina. U slučaju ovako neuspjelog postupka država je najveći vjerovnik i mora se sukladno tome ponašati, što znači da do najkasnije 15.2.2016. Trgovačkom sudu u Zadru treba prijaviti tražbine u stečaju TLM Aluminium d.d. Mislimo da će te veliku potporu u razrješnju ove tragične privatizacije imati od nove Vlade i novog predsjednika Vlade kao i od vladajućih stranaka poglavito od Mosta čiji se predizborni program temeljio na obračunu sa slučajevima kriminala i korupcije. Kada bi ovo što sad imamo unutar TLM-a prihvatili kao normalno, mogli bi zaključiti da je svrha privatizacije bila uništiti djelatnosti, radnike potjerati na ulicu, a vrijednom zemljištu umjesto državnog dati privatnu vlasnost. Mi i Vi znamo da je privatizacija imala sasvim suprotnu namjeru i cilj, stoga i očekujemo Vaše postupanje kako smo naveli.

S poštovanjem,



Predsjednik SMH-IS
Vedran Dragičević

Na znanje :

- g. Tihomir Orešković, predsjednik Vlade RH
- g. Tomislav Karamarko, prvi potpredsjednik Vlade RH
- g. Božo Petrov, potpredsjednik Vlade RH
- g. Mladen Novosel, član Upravnog odbora DUUDI